

Izkušnje delegatov

Delegatom, ki smo jih pred štirimi leti izvolili v družbenopolitične in samoupravne interesne skupnosti se izteka mandat. Ob tem pa se izteka tudi prvo obdobje uvajanja delegatskega sistema. Začetek prav gotovo ni bil lahek, toda delegati so si v tem času že nabrali izkušnje in spoznanja, ki bodo novo izvoljenim delegacijam pri spomladanskih volitvah še kako dobrodošle.

Med takimi, ki so se z vso zavzetostjo lotili uveljavljanja delegatskega sistema, so tudi delegacije iz ljubljanske prometne sekcije. Tovariš Lovro Plesnik je vodja delegacije v zboru združenega dela občine Ljubljana Center. Na vprašanje, kako ocenjuje dosedanje delo njihove delegacije, je odgovoril: »Delo naše delegacije lahko ocenim za uspešno, kljub temu, da smo se nemalokrat srečevali s težavami. Te so nastajale pogosto zaradi gore gradiv, med katerimi so bili tudi materiali s tako zapleteno finančno problematiko, da jim je bil najbrž le redkokateri delegat kos. Poleg tega moram povedati, da so bila zasedanja zborov prenatrpana z dnevnim redom, saj je bilo skoraj pravilo, da manj kot 15 točk dnevnega reda ne more biti. Poleg tega pa se naša delegacija srečuje še s specifičnimi težavami, ki izvirajo iz turnusne službe naših delegatov-železničarjev. Mnogi namreč težko usklajujejo svoje redno delo, ki je vezano na varnost in rednost prometa, s sejami delegacije, konference delegacije ali samim zasedanjem zbora. Člana naše delegacije sta tudi dva naša delavca iz sosednjih republik in moram povedati, da sta pri delu naše delegacije izredno zavzeta. Ob tem bi rad poudaril, da se v razreševanje občin-



Lovro Plesnik: Delegati, ki delajo v turnusu, teže usklajujejo delo s sejami

skih problemov veliko bolj poglobljajo tisti delegati, ki stanujejo na območju teh občin.«

Tudi tovariš Janez Vrtačnik, ki je vodja delegacije za samoupravne interesne skupnosti v občini Ljubljana Center, se srečuje s podobnimi problemi. »Pri delu naše delegacije pa smo prišli do spoznanj, da bi delegati bolj 'premlili' gradiva, ki že tako prihajajo z zamudo, če bi se za posamezna področja 'specializirali'. Na ta način bi bolj poglobljeno zasledovali problematiko na posameznem področju, na pri-



Janez Vrtačnik: Delegati SIS naj bi se 'specializirali' za posamezna področja

mer: kulturnem, zdravstvenem, športnem itd.«

Seveda pa je še vedno čutiti premajhen vpliv delegatov na odločanje, kakor tudi ni še zaživelo informiranje »baze« s stališči delegacij. Tudi povratnih informacij že iz samih zasedanj skupščin je premalo. »Na zborih delavcev smo sicer nekajkrat posredovali že sklepe, pred samimi zasedanji pa jih v glavnem zaradi prepozno posredovanih materialov nismo mogli obvestiti o naših stališčih. Pač pa smo nekajkrat naša stališča in pozneje že sprejete sklepe posredovali našim delavcem preko oglasnih desk. Vendar bo temu področju treba v prihodnje posvečati večjo pozornost, tako da bodo tudi delavci sami sodelovali pri oblikovanju naših stališč,« sta si bila enotna oba sogovornika.

Magda Breznikar

Dom upokojencev Center, Tabor-Poljane izdaja svoje glasilo

Z velikim veseljem smo upokojenci – oskrbovanci Doma upokojencev sprejeli prvi dve številki glasila z naslovom Glasilo Doma upokojencev Center, Tabor-Poljane. Že v prvi številki tega glasila je direktorica doma Meta Bele pozdravila list z geslom: »Čim več življenja v Dom upokojencev Center«.

Novo glasilo je dobro urejeno. Gradivo zbira in ureja štiričlanski uredniški odbor. Naslovno stran pa je opremil Srečko Kotar, upokojenec našega doma. Druga številka je izšla prav te dni.

V domu je 550 oskrbovancev, od tega jih je največ iz Centra. Zelo veliko zanimanje je za domsko knjižnico, ki jo vzorno vodi knjižničarka Draga Lušicky – upokojena učiteljica. Knjižnica je odprta vsak ponedeljek od 9.–12. ure; ima 2035 knjig in okoli 20 revij in publikacij, njihovo število pa se stalno povečuje. Prvi vir so darila in prostovoljni prispevki, pri tem naj omenim dr. Rudolfa del Kotta, ki našo knjižnico zalaga z revijami in publikacijami, drugi pa je izkupiček od prodanega starega časopisnega papirja.

Leta 1975 in 1976 je bilo prebranih 1592 knjig, kar kaže, da upokojenci radi posegajo po dobri knjigi.

Pisatelj Ivan Potrč je pravilno ugotovil, da dobra knjiga vedri človeka in plemeniti srce. Lahko trdimo, da je domska knjižnica središče našega doma in služi njegovemu ugledu, saj je človek brez knjige kakor luč brez svetlobe.

Anton Zrnec

Problemi z avtorsko agencijo

Na seji izvršnega sveta občinske skupščine Center so med drugim obravnavali informacijo o delu začasnega organa upravljanja v Jugoslovanski avtorski agenciji – TOZD Avtorska agencija za SR Slovenijo.

Začasni organ upravljanja je pričel z delom v septembru lani, potem ko je bil zaradi motenj v samoupravnih odnosih (agencija ni imela do takrat nobenega samoupravnega ak-

ta) in oškodovanja družbenega interesa razrešen (upokojen) dotedanji individualni poslovni organ. Začasni organ upravljanja je bil zadolžen, da zagotovi odpravo motenj v samoupravnih odnosih in zakonito razpolaganje z družbenimi sredstvi, predvsem pa, da z sodelovanjem Zveze društev avtorjev Slovenije uredi statutarno in samoupravno organiziranost Jugoslovanske avtorske agencije.

Informacija sama za javnost niti ne bi bila zanimiva, če razprava na seji izvršnega sveta ne bi pokazala, da se okrog dela in samoupravnega organiziranja Avtorske agencije spleta neverjeten krog osebnih interesov in razprtij. Tako so člani začasnega organa upravljanja celo zagrozili z odstopom, (nove člane bi občinska skupščina, po besedah predsednika izvršnega sveta, izredno težko našla) če se stvari ne bodo uredile.

Izvršni svet je po dolgi in izredno živahni razpravi sprejel sklep o ustanovitvi delovne skupine v kateri bodo avtorji, začasni organ upravljanja in delavci Avtorske agencije. Iz te delovne skupine, ki bo imela nalogo, da v skladu z ustavo in zakonom o združenem delu, samoupravno organizira Avtorsko agencijo, pa morajo biti seveda odstranjeni vsi tisti posamezniki, ki so s svojo aktivnostjo onemogočali normalno delo in razvoj samoupravnih odnosov Avtorske agencije.

M. S.

Vabilo

V torek, 21. februarja, bo ob 18. uri v Klubu delegatov, Puharjeva 7, predavanje Jožeta Božiča o narodnoosvobodilnem boju na jugu Afrike. Avtor bo predavanje obogatil s svojimi barvnimi diapozitivi iz LR Angole. Na predavanje, ki ga je pripravil Koordinacijski odbor za pomoč žrtvam imperialistične agresije in narodnoosvobodilnim gibanjem, pri OK SZDL Ljubljana-Center, so vabljeni vsi, ki jih ta tematika zanima.

B. P.

IZ POGOVORA ZA OKROGLO MIZO DOGOVOROV Z DIREKTORJEM TRIBUNE KARLOM ERJAVCEM

Ali so otroci sezonski artikel?

Delovna organizacija Tribune, ki šteje 132 delavcev, proizvaja otroške vozičke in kovinsko opremo za celotno Jugoslavijo. Zaradi svoje specializacije in nepovezanosti s trgovino, veliko vložene dela ne prinaša zadostnega uspeha. Kljub temu, da se v Tribuni prizadevajo sodelovati predvsem z grosistično trgovino, poslujejo predvsem z detajlistično. Danes prodajajo svoje proizvode skoraj 800 različnim trgovskim podjetjem, in zato imajo veliko dodatnega dela tako pri dokumentaciji kot tudi pri realizaciji plačil. Želja Tribune je, je dejal tov. Erjavc, da bi se povezala ali pa ustvarila trdnejše proizvodno poslovne kontakte z večjimi grosisti v Jugoslaviji. Kljub prizadevanjem, da bi se povezali s proizvajalci proizvodov za otroke (Mehanotehniko – Izola, Cicibanom – Miren pri Gorici ipd.) do tega še ni prišlo. Čeprav so otroški vozički potrebni, ni nihče pokazal dovolj zanimanja za trdnejšo poslovno proizvodno povezovanje. Prav zaradi tega so uvedli nov program kovinske opreme, ki omogoča, da organizacija proizvodnje bolje teče.

Velik napredek Tribune kažejo številke: število izdelanih otroških vozičkov je od 11 tisoč naraslo na 42 tisoč, proiz-

vodnja kovinske opreme pa je od 3 tisoč kosov narasla na 61 tisoč kosov v lanskem letu. Kljub dražjemu reprodukcijskemu materialu, prav to zmanjšuje tudi konkurenčno sposobnost Tribune na tujih tržiščih, si prizadevamo oživiti tudi izvoz.

Glede kvalitete svojih izdelkov v Tribuni zatrjujejo, da so njihovi proizvodi kvalitetnejši od uvoženih. Vsi, tako ali drugače uvoženi otroški vozički nimajo garancije, medtem ko oni zagotavljajo v garancijskem roku brezplačni servis. Ob tem pa velja omeniti, da morajo marsikdaj v svojem servisu popravljati vozičke iz tujine.

Čeprav se zdi ekonomsko neutemeljeno, je vendarle resnica, da je prodaja otroških vozičkov odvisna od sezone. Leta 1974 na primer v mesecu decembru so prodali en sam otroški voziček. Čeprav je to čudno in nerazumljivo je res, in prav zaradi tega so se tudi odločili za proizvodnjo kovinske opreme, ki enakomerno teče skozi vse leto.

Problemi: prostorska omejenost

Nadaljnji razvoj Tribune vidijo v širšem razvojnem programu, ki ga bo mogoče urediti le na novi lokaciji, kjer

bo mogoče uvesti novo tehnologijo in razširiti proizvodni program. Komisija za prostorsko planiranje občine Ljubljana-Center meni, da taka industrija ne spada v Center. Vendar pa žal ni nikogar, ki bi Tribuni dal možnost, da si najde lokacijo izven sedanje stavbe. Za nadaljnji razvoj potrebuje okoli 8000 m² prostora, ki ga v občini Ljubljana-Center ni mogoče dobiti. Na novi lokaciji bi lahko uvedli tudi nove proizvodne programe, ki bi ublažili sezonsko nihanje prodaje vozičkov. V kolikor teh stvari ne bo mogoče urediti v najkrajšem času, lahko pričakujemo novo izgubo v prihodnosti, ki pa je ne bo mogoče tako enostavno odpraviti kot je bilo to v preteklosti.

Delavci v Tribuni so krepko poprijeli za delo. V skladu s povečevanjem proizvodnje, se je povečal tudi dohodek, pa tudi čisti dohodek je porastel. Število zaposlenih se je povečalo za 2,5%, pri tem pa se je proizvodnja količinsko povečala za 25% do 36%.

Sodelovanje potrošnika in proizvodnje

Razvoj novih modelov otroških vozičkov, ki so še vedno osnova proizvodnega programa Tribune, temelji na teamskem delu vseh, ki so vključe-